

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



Жители дружно, с ребятами и друзьями встречали этот день

## День рождения области – наш общий праздник

**12 августа в Бердюжье прошли праздничные мероприятия, посвященные 79-летию со дня образования Тюменской области**

Наша область – территория с богатой историей. Это место, где мы родились, а многие обрели родину. Здесь мы оканчивали школу, дружили и влюблялись, находили новых друзей, выигрывали и побеждали. История наших семей неотделима от истории области. И каждый из нас знает и помнит, как развивалась Тюменская земля, каких значительных успехов достигла за эти 79 лет. Главное – богатство нашей области – трудолюбивые, отзывчивые люди, которые превращают наш край в территорию успеха и благополучия.

В субботний день, теплый и солнечный, люди семьями с ребяташками спешили в парк к началу народных гуляний. На центральном стадионе стартовали соревнования по гиревому спорту, футболу и охотничьему биатлону в зачет XXXVII летних сельских спортивных районных

игр. Атмосфера царила особая, дружная, приветливая. Все здоровались и поздравляли друг друга с праздником.

### Заходите, гости дорогие

На площади центрального парка работали интерактивные площадки, подготовленные специалистами Комплексного центра, библиотеки, школы, детской школы искусств «Гармония». Малыши и ребята постарше здесь могли поиграть, смастерить поделки, порисовать и поучаствовать в веселых играх и забавах.

Ярко и красочно украсили свое подворье члены районного совета ветеранов. Они подготовили и накрыли столы с различными яствами. Угощения были на любой вкус! Тут и блины с грибами, мясом, сметаной и творогом, шарлотка с яблоками, хворост и пироги с капустой, грибами, картошечка с грибами, картошка с укропом, огурчики малосольные. Всех гостей праздника они угостили. Здесь и песни, и частушки звучали, и игры с детьми проводили.

На площадке молодежного центра во-

лонтеры рассказывали гостям праздника о своем проекте «Классные встречи», об объединении детей и молодежи «Движение первых», предлагали всем сфотографироваться на память.

Общероссийское движение детей и молодежи создано для ребят и с их помощью, их идеями и предложениями, – отметила Ирина Рязанова, директор молодежного центра. – В этом объединении много направлений деятельности и каждый из подростков и молодых людей может найти что-то для себя, участвовать в конкурсах, проектах и во всех активностях. Главное – двигаться и не стоять на месте!

В Бердюжском районе живут удивительные люди, которые умеют и любят творить, создавать своими руками необыкновенную красоту. В этом можно было убедиться на творческой площадке, где Наталья Игнатьева и мастерицы нашего села вязали новые кружки для Богородского ковра.

2»



Счастливые лица детей и взрослых, подарки и поздравления – такими событиями был наполнен праздник

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Идет подготовка к турслету

20 августа на лыжной базе пройдет туристический слет, мероприятие организует районное общество инвалидов. Участие в соревнованиях примут первичные организации ВОИ из сельских поселений. Положение о турслете командам было разослано, определяется состав команд и их количество.

– Районное общество инвалидов участвует в реализации программы по созданию туристического сообщества, – отметила Светлана Тренина, председатель районного ВОИ. – Мы написали и защитили проект, активно его сейчас осваиваем. Прошли различные соревнования, были на «Робинзонаде». Финал программы – наш туристический слет. Для этого мы приобрели большую шестиместную палатку, тент, под которым будем готовить обеды, и необходимую мебель – столы и стулья, другой инвентарь.

Светлана Владимировна добавляет: в Бердюжском районе одиннадцать первичных организаций ВОИ, будут к соревнованиям привлекать всех участников.

– На турслет мы пригласили членов Ялуторовского ВОИ, – говорит Светлана Тренина. – Они покажут нам мастер-классы, у нихsolidный опыт, приобретенный на занятиях в «Школе туризма». Хочется, чтобы турслет стал не просто временем для сознаний, но и подарил селянам радость встречи, общения и новых знакомств.

По программе слета командам предстоит пройти туристическую полосу с укладкой рюкзака, спуском и подъемом по склону, переправой, вязкой узлов и другими интересными испытаниями. Сборные также представляют свои творческие номера с визиткой и исполнением песни.

Юлия МИХАЙЛОВА

## Полезная работа для школьников

Президент России Владимир Путин подписал закон, который предполагает обязательное привлечение учащихся школ к общественно полезному труду.

Согласно закону, привлекать к общественно полезному труду школьников будут с учетом их возрастных и психофизических особенностей. По замыслу авторов документа, будет отменена норма о запрете привлечения учащихся к труду без их согласия или согласия их родителей. К общественно полезной работе могут быть отнесены, например, высадка деревьев и цветов на пришкольной территории, участие в оформлении класса или школьной площадки к мероприятиям, помощь в библиотеке или музее.

Виктор ШМИДТ

## ПОГОДА

Чт	17 Авг		ночь +15°...+24°	день +16°...+25°
Пт	18 Авг		ночь +15°...+26°	день +18°...+27°
Сб	19 Авг		ночь +18°...+27°	день +17°...+28°
Вс	20 Авг		ночь +15°...+20°	день +12°...+21°
Пн	21 Авг		ночь +10°...+16°	день +9°...+16°
Вт	22 Авг		ночь +7°...+14°	день +8°...+14°

## КАНИКУЛЫ

## Смена в лагере получилась яркой и незабываемой

8 августа в детской школе искусств «Гармония» завершилась смена летнего лагеря «Город искусств», где отдыхали 17 девчонок и мальчишек.

Праздник прошел в теплой и уютной атмосфере, с музыкой и танцами, конкурсами и играми. Ребята подводили итоги пятнадцати проведенных дней в летнем лагере, вспоминали самые яркие события и мероприятия. Каждый из детей, вожатых и взрослых – воспитателей сошлись в одном мнении: «Как же быстро пролетело время и совсем не хочется прощаться!».

Начальник лагеря Рустам Мирасов поблагодарил преподавателей школы искусств, вожатых и всех воспитанников за яркую, интересную смену. Педагогам и вожатым Рустам Тимиргалиевич вручил Почетные грамоты.

– Ребята в нашем лагере – удивительные, творческие, поэтому каждый день был новым, интересным, – сказал Рустам Мирасов. – Все были вовлечены в увлекательную легенду лагеря по поиску частей карты и ее составлению. Отдых запомнился интересными событиями, посвященными 100-летию Бердюжского района и Дню рождения Тюменской обла-



Ребята попрощались с летним лагерем, но обязательно вернутся в школу искусств

сти, дружными походами в кино, экскурсиями в Пожарную часть и посещением детской библиотеки. Действительно, прощаться нам совсем не хочется, но со многими ребятами мы встретимся уже на занятиях в новом учебном году.

Дети и наставники долго готовились к этому праздничному дню, рисовали стенгазеты, сни-

мали видеоролики, учили стихи и танцы. Последний день пребывания в лагере педагоги и вожатые постарались сделать для ребят насыщенным, запоминающимся с просмотром интересных видеосюжетов и веселой дискотекой.

– Смена в лагере прошла на ура, – говорит Артур Генке, воспитатель лагеря. – Детки – класс-

ные, энергичные, вожатые были нашими главными помощниками. Вместе мы зарядились хорошим настроением и энергией!

Екатерина Журавлева второе лето подряд работает вожатой в лагере детской школы искусств. Она говорит, эта смена ей запомнится особо: теплой атмосферой и талантливыми ребятами.

– Мне было интересно работать в tandemе с Дашей Ивановой, – говорит Екатерина. – Пришли отдохнуть творческие девчонки и мальчишки, с ними было легко, позитивно и креативно. Особенно и нам, и детям понравилось снимать видеосюжеты, короткие ролики, с юмором и шутками. Пятнадцать дней пролетели быстро, нам грустно расставаться с ребятами!

– Третий год работаю вожатой, но в этот раз впервые пришла на смену в детскую школу искусств, – рассказывает Даша. – Здесь уютно и легко – воспитатели помогают во всем, дети всегда поднимают настроение и не дают скучать. У них столько эмоций, идей! Они такие активные. Здесь каждый день у меня было отличное настроение. Мы все так подружились и стали одной командой. Нам очень понравился «Огонек», когда в конце дня мы садились в круг и, передавая из рук в руки предмет дня, делились своими впечатлениями. С радостью мы вернемся сюда следующим летом.

Уверена, что и все ребята, которые провели летние дни в лагере «Город искусств», будут отдыхать здесь снова.

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото автора

## ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

## День рождения области – наш общий праздник

12 августа в Бердюжье прошли праздничные мероприятия, посвященные 79-летию со дня образования Тюменской области

**«1** Акция по вязанию большого Богородского ковра стартала еще 21 сентября 2022 года в день Богородской ярмарки и была приурочена к 100-летию Бердюжского района. Юные и взрослые мастерицы со всех сельских поселений трудились больше года, вязали кружки – кто дома, а кто на занятиях в Домах культуры. Итогом совместного творческого труда стал большой и яркий ковер, который будет и в будущем дополняться новыми красивыми узорами.

### Добрые слова в честь дня рождения

Столько пожеланий, теплых слов прозвучало на большом праздничном концерте! С приветственным словом к жителям района и гостям обратился первый заместитель главы Бердюжского района

Андрей Никитин:

– Тюменская область – сердце, опора России. Здесь живут трудолюбивые, сильные люди, с настоящим сибирским характером. Особая благодарность нашим ветеранам и труженикам тыла, которые отдали все силы для процветания нашего района и региона в целом. Сегодня во время проведения специальной военной операции желаю нашим солдатам, нашим тюменским ребятам скорейшего возвращения домой живыми и здоровыми. На нашем праздничном концерте в числе почетных гостей – земляки, вернувшиеся с Донбасса. Вы с честью выполнили свой долг и вернулись домой. Мы гордимся вами! Пусть достижения Тюменской области войдут достатком и благополучием в ваши дома и семьи. Желаю крепкого здоровья и хорошего настроения для созидательного труда на родной

земле. Счастья вам и успехов!

За многолетний добровольственный труд и в связи с празднованием Дня рождения Тюменской области Благодарственными письмами администрации Бердюжского района отмечены Евгений Крюков, начальник участка реализации услуг Бердюжского РЭС, Евгений Мартынов, прораб ДРСУ № 4 АО «ТОДЭП», Сергей Швагдин, машинист экскаватора ДРСУ № 4 АО «ТОДЭП», Наталья Петрова, медсестра врача инфекциониста Бердюжской районной больницы, Дмитрий Абрамов, водитель комитета по образованию, Роман Коновалов, электрик ООО «Молоко» и Илья Боровинских, механик ИП Ерофеева В.А.

Теплые слова и пожелания крепкого здоровья прозвучали в адрес Бориса Петровича Константинова, труженика тыла. За активную жизненную позицию, многолетний добровольственный труд в сфере строительства и в связи с празднованием Дня строителя Андрей Никитин поздравил Бориса Петровича с праздником и вручил ему Благодарственное письмо администрации Бердюжского района.

Борис Петрович в прошлом году отметил 90-летний юбилей. Его жизнь, трудовая деятельность – пример для многих из нас, молодых. Он трудился на благо района, области. Прекрасно помнит, как в начале 50-ых годов стали строить первые кирпичные здания – в Леганово, Уктусе и Истошино, как работал кирпичный завод в Истошино.

Делу строительства Борис Петрович посвятил всю жизнь. До сих пор крепко стоят на фундаментах школы, дома, больницы, детские сады, возведенные им и его бригадами.

Ему не раз предлагали переехать из Бердюжского района, сулили новую работу и хорошие условия. Но каждый раз Борис Петрович отказывался. Свою малую родину, где родился, вырос и трудился, оставил он бы никогда не смог. Признается, что даже мысли такой не возникало.

Кроме большой любви к своей профессии и труду, Борис Петрович более 50 лет участвовал в художественной самодеятельности, пел и танцевал, выступал в составе клуба общения ветеранов «Золотой возраст». С творческими номерами ветераны обхажали не только Бердюжский, но и другие районы нашей области. Не подвластны времени его

энергия, оптимизм и бодрость духа. Он по-прежнему любит ходить на праздничные концерты, только теперь слушает любимые песни из зрительного зала.

В этот день добрые слова, поздравления чередовались с яркими концертными номерами. На главной сцене состоялся муниципальный отборочный этап областного фестиваля-конкурса «ГАРМОНИЯ», победителем которого признан Александр Денисенко. Он представит Бердюжский район на зональном этапе масштабного фестиваля Тюменской области.

Праздник продолжался до позднего вечера. Торжества закончились, но запомнятся надолго. Каким будет будущее нашей родины, зависит от каждого из нас. С днем рождения, Тюменская область!

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото Виктора Шмидта



Мастера приглашали всех к участию в вязании ковра



Андрей Никитин поздравил Бориса Константинова с праздником

# Владимир Пискайкин: Человек слова и дела

**Владимир Пискайкин - депутат Тюменской областной думы седьмого созыва, заместитель председателя комитета по государственному строительству и местному самоуправлению, руководитель регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ».**

**Владимир Пискайкин**  
родился в Тюмени, вырос практически без отца. Отец Юрий Михайлович, машинист локомотивного депо станции Тюмень трагически погиб, когда сыну было все три года.

Всю свою жизнь Владимир Юрьевич стремился к тому, чтобы защищать свою семью, особенно мать, Марию Ивановну, которая всю жизнь работала воспитателем в детском саду и одна воспитывала сына. После окончания тюменской средней школы № 7, Владимир поступил в Машиностроительный техникум, где получил квалификацию техника-технолога по обработке металла.

В мае 1990 года явился в Ленинский райвоенкомат, и сам выбрал для службы элитные воздушно-десантные войска. Подготовку проходил в учебном центре ВДВ в Азербайджане. Участвовал в боевых действиях в Нагорном Карабахе. Награжден медалью «За отличие в воинской службе» I степени.

Вернувшись из армии, Владимир с товарищами начинает свой бизнес. Быстро ставит на ноги диллерство мороженого, расширяет сеть, которая работает до сих пор.

Владимир Пискайкин принимает активное участие в спасении бизнес-империи своего погибшего друга Александра Никонорова. Не дает растащить предприятие «Эльдорадо», разорить вдову и детей. Это жемчужина Тюмени, куда едут туристы со всей России – база отдыха «Верхний Бор».

Еще один яркий пример, характеризующий его предпринимательский талант – отель «Doubletree By-Hilton-Tuymen», который журнал Forbes включил в список «50 лучших отелей России».

Строительные проекты «Ньютон», «Заря», «Андерсон парк», «Суперский» объективно заслужили признание тюменцев. И в их создании также принял участие в качестве инвестора Владимир Пискайкин.

Как законодатель, Владимир Пискайкин всегда на стороне интересов простых граждан, чьи права несправедливо нарушены. Он практически единственный из депутатского корпуса Тюменской областной думы, кто откликнулся на многочисленные просьбы тюменцев защитить имущественные и гражданские права,

САДОВОДАМ

**Клубника, малина, ежевика, смородина, крыжовник – это неполный список растений, которые выращивают на дачных участках.**

Советами по уходу за кустарниками, делится агроном, начальник Ярковского межрайонного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Нурания Шарыгина.

пострадавших в результате программы КРТ. Закон, так нужный гражданам области, и уже действующий в 18 субъектах РФ, был отклонен Правительством Тюменской области.

Владимир Пискайкин активно выступает в защиту многодетных семей. В качестве законодательных инициатив он предлагал исключить из переч-

ня оснований для бесплатного предоставления земельных участков для многодетных кри-  
терий нуждаемости в жилых помещениях, а также сохранить меры соцподдержки много-  
детным семьям на период об-  
учения детей в возрасте от 18 до 23 лет по очной форме.

Владимир Пискайкин всегда

затемнение куста и там начи-  
нают размножаться споры.

Вредители предпочитают тень, чтобы отложить яйца. Если не обрезать лишние ветки, собрать

урожай внутри куста будет труд-  
но. Обрезку кустарников прово-  
дим после сбора урожая.  
Если заметили поврежденные  
листья или побеги, их нужно уда-  
лить и сжечь, чтобы заболевание  
не распространилось на весь  
участок. В качестве профилакти-  
ки опрыскивают фунгицидами. В  
зиму это не страшно и здоровью  
вреда не будет.  
При низких температурах кор-

по самым злободневным про-  
блемам инициирует открытое  
обсуждение.

#### УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Мы живем в одном из самых  
богатых регионов России. При-  
рода щедро делится с нами  
своими богатствами, а мы де-  
лаем щедрые отчисления в  
казну страны: налоговые по-  
ступления Тюменской области,

ни ягодных культур промерзают,  
если их не замульчировать. В  
качестве мульчи используют  
опавшую листву, которую пред-  
варительно обрабатывают фун-  
гицидами. Споры грибка зимуют в  
опаде и с наступлением весны на-  
чинают атаку на молодые побеги.  
Хороший вариант для мульчи, это  
сидераты. В качестве сидератов  
можно использовать бобовые  
культуры (горох, клевер, вика

Югры и Ямала в федеральный бюджет составляют более 50 %. Но при этом, на местах – в деревнях, городах и районах – годами копятся проблемы, которые влияют на качество жизни людей.

Мы в партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» боремся за преодоление в России нищеты и глубочайшего социального расслоения. Считаем, что государство должно стать социальным и гарантировать реальную защиту каждому члену общества. Люди должны переехать из аварийного жилья, балкона и деревяшек в благо-  
устроенные квартиры. Цены на жилищно-коммунальные услуги должны соответствовать их качеству, узкие специалисты в медицине и учителя-пред-  
метники должны быть в каждом населенном пункте.

Мы живем в мире монополизированной экономики, где власть у государственных и олигархических корпораций и банков. Малый и средний бизнес фактически отсутствует. Поэтому в Манифесте Справедливости нашей партии мы призываем за освобождение от всех налогов самозанятых граждан, индивидуальных предпринимателей и малого бизнеса, развитие всех форм кооперации; допуск на рынки и в торговые сети фермеров и частных производителей; повышение гарантий судебной защиты для бизнеса в случае его преследования по уголовным мотивам; введение налоговых льгот для высокотехнологичных компаний, компаний, нанимающих на работу молодежь и для социально-ориентированного бизнеса.

Мы боремся за возрождение справедливого и суверенного пути развития нашей страны с учетом исторического опыта и с опорой на технологические реалии XXI века.

Настоящий патриот – тот, кто не будет закрывать глаза на проблемы страны, но предложит решения и будет добиваться их принятия.

10 сентября 2023 года в Тюменской области, в Югре и на Ямале состоятся выборы Губернатора Тюменской области. Приглашаю вас на избирательные участки, чтобы выразить свою граждансскую позицию!

**Бесплатная печатная пло-  
щадь представлена канди-  
дату на должность Губерна-  
тора Тюменской области Влади-  
миру Юрьевичу Пискайкину  
на основании протокола  
жеребьевки**

## Уход за ягодными кустарниками

Обрезка, удаление сломанных и засохших побегов помогает растению сохранить питательные вещества и сохранить иммунитет. А также это и профилактика против грибковых заболеваний, при загущенности побегов, происходит затенение куста и там начинают размножаться споры. Вредители предпочитают тень, чтобы отложить яйца. Если не обрезать лишние ветки, собрать

урожай внутри куста будет труд-  
но. Обрезку кустарников прово-  
дим после сбора урожая.  
Если заметили поврежденные  
листья или побеги, их нужно уда-  
лить и сжечь, чтобы заболевание  
не распространилось на весь  
участок. В качестве профилакти-  
ки опрыскивают фунгицидами. В  
зиму это не страшно и здоровью  
вреда не будет.  
При низких температурах кор-

яровая, люцерна), среди злаковых это яровые овса и ячмень, озимая рожь, а также это могут быть крестоцветные растения – горчица, рапс. Их срезают, укладывают слоем до 5 см на участок с клубникой и сверху закрывают соломой – это защитит от высыхания грунта в морозы.

**Пресс-служба  
ФГБУ «Россельхозцентр»  
по Тюменской области**

**РЕКЛАМА****ОБЪЯВЛЕНИЯ****РЕКЛАМА****ЗАО "Племзавод - Юбилейный"**

приглашает на работу в подразделения с.Бердюжье и с. Окунево по должностям:

**Водитель кат. С, Е Тракторист кат. D, F**

Достойная заработка, организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50%, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соц.пакет

**Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp)**

**ИП Высоцких реализует:**  
металлическую, профнастил, все виды сайдинга, металлоштакетник, утеплитель, профили, НКТ 60, 73, откосы, отливы, ОСБ 9 мм, саморезы, гвозди, пена, электроды и т. д.  
**Тел.: 8-908-879-76-78.**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**

**СКИДКИ. РАССРОЧКА.**  
**МОНТАЖ. Ограничитель в подарок! Гарантия качества.**  
**СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.**  
**Т.: 8-902-815-06-94.**  
**(Главный - Сергей).**

Продам новый дом.  
**Тел.: 2-27-15.****ВОДОПРОВОД под ключ**

с нашими материалами

**ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ**

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)

т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**Вакуумная очистка печей.****Тел.: 8-982-918-58-52.****ЕМКОСТИ**

под канализацию.

**ЖБИ кольца.****Т.: 8-982-918-39-26.**

Кадастровый инженер Долганова Наталья Викторовна (Тюменская область, р.п.Голышманово, ул. Комсомольская, 193, тел.8-9088774982, e-mail: ntc-2011@mail.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 6169) ВЫПОЛНЯЕТ РАБОТЫ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ДЛЯ ВЫДЕЛА ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА В СЧЕТ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ из исходного участка долевой собственности с кадастровым номером 72:04:0000000:963 (Тюменская область, Бердюжский район, вокруг с. Зарослое).

Выделяемый участок расположен по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, в 1 км западнее с. Зарослое. Заказчики работ – собственники (дольщики) исходного участка – Надсонова Т.М и другие (Тюменская область, Бердюжский район д. Власова, ул. Центральная, 2А).

Собственники исходного земельного участка могут ознакомиться с проектом межевания по адресу Тюменская область, Бердюжский район, д. Власова, ул. Центральная, 2А и оставить свои возражения и предложения по доработке проекта межевания относительно размера и местоположения границ с 16 августа 2023г. по 20 сентября 2023г. по адресам: 625001 Тюменская область, г. Тюмень, ул. Луначарского, д.42, 627300 Тюменская область, р.п.Голышманово, ул. Комсомольская, 193 и Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Садовая, 33.

При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровый инженер Долганова Наталья Викторовна (Тюменская область, р.п.Голышманово, ул. Комсомольская, 193, тел.8-9088774982, e-mail: ntc-2011@mail.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 6169) ВЫПОЛНЯЕТ РАБОТЫ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ДЛЯ ВЫДЕЛА ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА В СЧЕТ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ из исходного участка долевой собственности СПК «Южный» с кадастровым номером 72:04:0000000:161 (Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, СПК Южный).

Выделяемый участок расположен по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, в 4 км севернее и западнее д. Власова.

Заказчики работ - пайщики СПК «Южный», представитель Надсонова Марина Владимировна (Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Садовая, 33).

Собственники исходного земельного участка могут ознакомиться с проектом межевания по адресу Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Садовая, 33 и оставить свои возражения и предложения по доработке проекта межевания относительно размера и местоположения границ с 16 августа 2023г. по 20 сентября 2023г. по адресам: 625001 Тюменская область, г. Тюмень, ул. Луначарского, д.42, 627300 Тюменская область, р.п.Голышманово, ул. Комсомольская, 193 и Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Садовая, 33.

При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.



**Только один день!**  
**20 августа с 9 до 18 часов**

**РДК с. Бердюжье ул. Кирова, 1**

приезжает Меховая выставка (летние цены)!  
**Норка, мутон, бобер, дубленки** (размеры от 42 до 78), мужские зимние, осенние кожаные куртки, женские болоневые куртки (подклад из верблюжьей шерсти) и многое другое. Акция: меняем старое на новое, с доплатой или шапка в подарок! Людям из дальних деревень - особые скидки!

**Огромный выбор в 2023 году!****Кредит без первого взноса.**

КБ «Ренессанс кредит», лицензия № 3354 от 26.04.2013 г., ОТП Банк лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.

**Приходи служить по контракту****Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей****Единовременная выплата****295 тысяч рублей**195 тысяч рублей от Минобороны РФ  
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

**службапоконтракту72.рф**

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района

№ 222

**«О внесении изменений и дополнений в Устав МО Бердюжский муниципальный район»**

В соответствии с Уставом муниципального образования Бердюжский муниципальный район Дума РЕШИЛА:

1. Внести в Устав МО Бердюжский муниципальный район, принятый постановлением Думы ОМО Бердюжский район от 17 июня 2005 года № 254 (далее - Устав) следующие изменения и дополнения:

1.1. Статью 6 Устава дополнить частью 4 следующего содержания:  
«4. Полномочия по решению вопросов в сфере осуществления мер по противодействию коррупции в границах муниципального района и в границах сельских поселений в части нормативного правового регулирования определения порядка формирования и деятельности комиссий по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности, а также полномочия по ведению в установленном порядке учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, указанных в части второй статьи 7 Закона Тюменской области от 07.10.1999 № 137 «О порядке учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых им по договорам социального найма, и предоставления жилых помещений в Тюменской области»;»

1.2. Часть 1 статьи 26 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Полномочия депутата районной Думы прекращаются досрочно решением районной Думы в случае отсутствия депутата районной Думы без уважительных причин на всех заседаниях районной Думы в течение шести месяцев подряд.»

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования, после государственной регистрации.

**Андрей НИКИТИН,**  
**первый заместитель главы Бердюжского района**  
**Ж.В.МАЛЫШКИНА,**  
**председатель Думы Бердюжского муниципального района**

**БЕЗОПАСНОСТЬ****В регионе стартовала акция  
«Внимание-дети!»**

**За 7 месяцев текущего года на дорогах Тюменской области произошло 289 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в них 2 ребенка погибли и 327 травмированы.**

мых дорожных знаков, разметки, проверят школьные автобусы. Усилят контроль за соблюдением правил перевозки детей-пассажиров.

В населенных пунктах пройдут акции и флеш-мобы на пешеходных переходах, вблизи образовательных организаций.

Сотрудники Госавтоинспекции и волонтеры призовут водителей снижать скорость и быть внимательнее к детям на дорогах.

Госавтоинспекция рекомендует родителям повторить с детьми основные правила дорожной безопасности и вместе с ребенком выбрать безопасный маршрут, по которому он будет ходить в школу ежедневно.

**Пресс-служба ГИБДД по Тюменской области**

8 (3452) 79-19-05  
117



**УЧРЕДИТЕЛЬ -**  
Департамент  
по общественным связям,  
коммуникациям и  
молодежной политике  
Тюменской области

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс  
издания  
54335.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Главного редактора – 2-22-73,  
редактора – 2-24-73,  
обозревателя – 2-20-68,  
рекламного отдела – 2-24-43,  
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.  
гл. бухгалтера – 2-24-54,  
Редакция радиовещания – 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.  
**АДРЕС** редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
**рекламный отдел:** b34554@mail.ru  
**e-mail:** newlife-redaktor@yandex.ru  
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.  
Тираж 1036. Заказ 65. Цена 14 рублей 82 копейки.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.  
Сдано в печать: по графику 15.08.2023 г. в 11-00, факт. - 15.08.2023 г.  
г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 15.08.2023 г.

**Главный редактор**  
Владислав  
Андреевич  
УДИЛОВ.

**Редактор**  
Юлия Алексеевна  
МИХАЙЛОВА.